
1. 다음 수 중에서 20이상인 수를 찾아 작은 수부터 차례대로 쓰시오.

19 24 20 12 30 15

답:

답:

답:



2. 다음 중 74214를 올림하여 천의 자리까지 나타낸 것은?

① 74200 ② 74220 ③ 74300

④ 75000 ⑤ 80000



3. 수를 버림하여 백의 자리까지 나타내시오.
1708

답:



4. 다음 중 선대칭도형인 것을 모두 고르면?

① ② ③

④ ⑤



5. 정사각형의 대칭축은 모두 몇 개 입니까?

답: 개



6. 다음그림에서선분ㄴㅅ이대칭축일때각ㄴㄷㄹ의대응각을쓰시오.

답: 각



7. 다음 중 직육면체가 아닌 것을 모두 고르시오.

① ②

③ ④

⑤



8. 다음 도형에서 면 ㄱㄴㄷㄹ과 평행인 면은 어느 것입니까?

답: 면



9. 다음 수가 포함되는 범위는 어느 것입니까?

33, 33.7, 36.9, 40.8, 41

① 33 초과 41 이하인 수 ② 33 이상 41 미만인 수

③ 33 이상 40 이하인 수 ④ 33 초과 41 미만인 수

⑤ 33 이상 41 이하인 수



10. 다음 중 분수의 곱이 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 15 × 3

5
② 12 × 3

4
③ 18 × 5

6

④ 16 × 3

8
⑤ 18 × 1

3



11. 어느수도꼭지에서 1분동안에나오는물의양이 3
2

7
L일때, 5분동안

나오는 물의 양은 몇 L가 되겠습니까?

① 15
2

7
L ② 15

3

7
L ③ 15

4

7
L

④ 15
5

7
L ⑤ 16

3

7
L



12. 곱이 1 보다 큰 것은 어느 것입니까?

①
1

2
× 2

3
②

2

3
× 3

4
③

4

5
× 13

4

④ 1
1

2
× 1

6
⑤ 1

1

3
× 2

5



13. 다음 중 점대칭도형이 아닌 것을 모두 고르시오.

① 정사각형 ② 사다리꼴 ③ 원

④ 정육각형 ⑤ 정오각형



14. 직육면체에서 각 면을 본 뜬 모양은 어떤 도형인지 고르시오.

① 평행사변형 ② 직사각형 ③ 마름모

④ 사다리꼴 ⑤ 직각삼각형



15. 다음은 부산과 강원도의 기온을 측정하여 기록한 표입니다. 어느
도시의 평균 기온이 얼마나 더 낮습니까?

부산과 강원도의 평균기온

시각 오전 오전 오후 오후
4시 10시 4시 10시

강원도 17 °C 26 °C 26 °C 19 °C
부산 16 °C 19 °C 20 °C 17 °C

① 강원도가 4 °C 더 낮습니다

② 강원도가 5 °C 더 낮습니다

③ 강원도가 4 °C 더 높습니다

④ 부산이 4 °C 더 낮습니다

⑤ 부산이 5 °C 더 높습니다



16. 상자 속에 빨간 사탕 5개와 파란 사탕 4개가 들어 있습니다. 이 상
자에서 사탕 한 개를 꺼낼 때, 모든 경우의 수에 대하여 빨간 사탕이
나오는 가능성을 수로 나타낸 것을 다음 중에서 고르시오.

①
2

9
②

4

9
③

5

9
④

7

9
⑤

8

9



17. 주머니 속에 흰색 바둑돌 5개와 검은색 바둑돌 3개가 들어 있습니다.
이 주머니에서 바둑돌을 한 개 꺼낼 때, 흰색 바둑돌이 나올 가능성을
수로 나타내시오.

①
5

8
②

3

8
③

1

2
④
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8



18. 다음 사각형 ㄱㄴㄷㄹ은 마름모입니다. 이 마름모를 변의 길이는 그
대로 둔 채 네 각이 모두 직각이 되도록 만들었을 때, 만들어진 사각형
ㄱㄴㄷㄹ에대하여 바르게 말한 것은 어느 것입니까?

① 점대칭도형이 아닙니다.

② 대칭축이 2 개인 선대칭도형입니다.

③ 점대칭도형이면서 선대칭도형입니다.

④ 점대칭도형도 선대칭도형도 아닙니다.

⑤ 점대칭도형이면서 선대칭도형이 아닙니다.



19. 다음 곱셈을 하시오.

3.2 × 0.17 × 5.2

답:



20. 수경이네 집 부엌 바닥에는 가로 28 cm , 세로 30 cm 인 직사각형
모양의 타일이 40 장, 가로 40 cm , 세로 25 cm 인 직사각형 모양의
타일이 30 장 붙어 있습니다. 이 두 타일이 붙어 있는 바닥의 넓이는
몇 m2 인지 구하시오.

답: m2



21. 27 × 43 = 1161 을 이용하여 계산이 맞도록 소수점을 찍은 것은 어느
것입니까?

① 2.7 × 0.43 = 11.61 ② 0.27 × 43 = 0.1161

③ 27 × 0.43 = 1.161 ④ 27 × 4.3 = 116.1

⑤ 0.027 × 43 = 0.1161



22. 소수점을 바르게 찍은 계산은 어느 것입니까?

① 2 × 0.2 = 4 ② 3 × 0.03 = 0.9

③ 5 × 0.005 = 0.025 ④ 2.3 × 0.002 = 0.046

⑤ 4.5 × 0.003 = 0.135



23. 형철이네 분단 학생들의 수학 성적입니다. 형철의 수학 성적은 86
점입니다. 형철의 성적은 이 분단에서 좋은 편입니까, 나쁜 편입니까?
(단, 답은 좋은편 또는 나쁜 편이라고 적으시오.)

수학 성적

68, 62, 76, 66, 86, 42,
78, 48, 52, 64, 50, 54

답:



24. 현아네 학교의 5 학년 학생은 전교생의
2

9
입니다. 5 학년 학생 중에서

2

5
는 여자이고, 여학생 중에서

3

8
은 안경을 쓰고 있습니다. 안경을 쓴

5 학년 여학생이 54 명이면, 현아네 학교의 전교생은 몇 명입니까?

답: 명



25. 다음과 같은 정육면체 모양의 쌓기나무 64개를 붙인 도형의 바깥쪽
모든 면에 색칠을 하였습니다. 쌓기나무를 하나씩 모두 떼어 놓았을
때, 한 면이 색칠되어 있는 쌓기나무는 모두 몇 개입니까?

답: 개


